Suomen Kyykkäliiton toimintasuunnitelma vuodelle 2023 

Yleistä

Suomen Kyykkäliitto on kyykkäurheilun keskusjärjestö jonka tavoitteena on kyykkäurheilun ylläpitäminen, kehittäminen ja harrastustoiminnan edistäminen. 

Suomen Kyykkäliitto on Suomen Olympiakomitean täysjäsen ja kansainvälisen kyykkäliiton, International Federation of Gorodki Sport (IFGS) jäsen. 

Suomen Kyykkäliitto ry:n toiminta perustuu vapaaehtoisvoimin tehtyyn työhön.  

Liiton hallinto

Suomen Kyykkäliiton hallinnosta vastaa liiton hallitus johon kuuluu puhenjohtaja ja kuusi jäsentä sekä kuusi henkilökohtaista varajäsentä.

Liiton taloutta hoidetaan tiukan budjetoinnin ja resurssien antamien mahdollisuuksien puitteissa sekä vuosikokouksen antamien määräysten mukaisesti. Tehdyistä päätöksistä tiedotetaan aktiivisesti. Hallitus valvoo, että tehtyjä päätöksiä ja voimassaolevia sääntöjä noudatetaan.  

Koulutus

Liitto auttaa uusia jäsenseuroja toimintansa kehittämisessä. Kyykkäliitto järjestää tarvittaessa seuroille kilpailujen järjestämiskoulutusta, tuomarikoulutusta sekä erikseen sovittavia koulutuksia ja opetustilaisuuksia. Liitto pyrkii osallistumaan valtakunnallisiin ja jäsenseurojensa välityksellä paikallisiin liikunnan yhteistyöseminaareihin.

Kyykkätietoutta toimitetaan kouluihin ja oppilaitoksiin sekä toimitaan koulujen ja eri järjestöjen tilaisuuksissa kyykkäpeliä opettaen.

Nuorisotoiminta

Liitto tukee jäsenseurojensa kautta paikallista nuorisotyötä. Jäsenseurojen kautta aktivoidaan lajiin liittyvää nuorisotoimintaa ja kyykän pelaamisen opetusta oman seuran vaikutusalueella. 

Valmennustoiminta

Jäsenseuroille annetaan valmennustukea ja ohjaajakoulutusta eri muodoissa.  

Kilpailutoiminta

Vuoden 2023 aikana järjestetään kolmet Suomenmestaruuskilpailut:

- Miesten joukkue- ja naisten parikilpailu

- Henkilökohtaiset 5-ottelumestaruuskilpailut ja miesten ja miesveteraanien parikilpailut.

- Henkilökohtaiset mestaruuskilpailut 
Kesäkauden aikana ratkaistaan Cup-mestaruudet :

- Miesten ja naisten mestaruussarjat

- Miesten ja naisten veteraanisarjat

- Miesten joukkuekilpailu

- Miesten ja naisten parikilpailut

Kansallisia kilpailuja järjestetään jäsenseurojen toimesta ympäri Suomea ja niiden lisäksi järjestetään Karjalan Liiton piirien kanssa piirinmestaruuskilpailuja. Tarvittaessa liitto tarjoaa asiantuntija-apua kilpailujen järjestämiseen. 

Kyykkäliitto osallistuu vuonna 2023 kansainvälisiin kilpailuihin erillisten päätösten perusteella. 
Markkinointi ja tiedottaminen

Liitto ylläpitää internet-sivustoa jossa ilmoitetaan kyykkäkilpailuista, tuloksista ja muista lajiin liittyvistä tapahtumista ja uutisista. Lisäksi tietoa jaetaan tarvittaessa jäsenkirjein.  

Kansainvälinen toiminta

Liitto pitää tarvittaessa yhteyttä kansainväliseen liittoon ja pyrkii vaikuttamaan siellä tehtäviin päätöksiin. Yhteyttä pidetään myös kansainväliseen liittoon kuulumattomien maiden keskusjärjestöihin ja muihin kyykkäpelin harrastajiin ympäri maailman. 

HALLITUS

