Kilpailusääntömuutokset 2024
3 Kansalliset kilpailut 

3.1 Kansallinen viikonloppukilpailu 

Kilpailu on kansallinen viikonloppukilpailu, kun osanotto on sallittu vain ko. maan kilpailijoille ja se pelataan lauantaina tai sunnuntaina. 

3.2 Kansallinen viikkokilpailu 

Kilpailu on kansallinen viikkokilpailu, kun osanotto on sallittu vain ko. maan kilpailijoille ja se pelataan maanantaina, tiistaina, keskiviikkona, torstaina tai perjantaina.

8 Suomen ennätys ja tilastokelpoisuus 

Suomen ennätys on Suomen Kyykkäliiton hallituksen hyväksymä, suomalaisen kilpailijan tekemä ennätys, joka on saavutettu Kyykkäliiton hyväksymissä kansainvälisissä kilpailuissa, kansallisissa viikonloppukilpailuissa tai piirinmestaruuskilpailuissa. Tilastokelpoisiksi katsotaan edellä mainituissa kilpailuissa tai kansallisissa viikkokilpailuissa kesäolosuhteissa saavutetut tulokset. Ennätyksiksi hyväksytään naisten-, miesten-, veteraanien ja junioreiden ennätykset. Hallissa heitetyt ennätykset ja tulokset tilastoidaan erikseen.
49 Luokituspisteet 

Miesten Mestaruussarja, henkilökohtaisessa 23 pistettä ja yli, viisiottelussa 68 ja yli 

Miesten A-sarja, henkilökohtaisessa 15 pistettä ja yli, viisiottelussa 59 ja yli.

51.4 SM-henkilökohtaiset kilpailut 

Loppukilpailu: 

• NM-sarjassa kuudelle parhaalle, jos osallistujia on vähintään 8. Neljälle parhaalle, jos osallistujia on vähintään 6 tai 7.

52.1 Cup-joukkuesarja miehille

Suomen Kyykkäliiton hallitus nimeää vuosittain cup-osakilpailut, joista yksi (1) on miesten SM-joukkue-kilpailut.

Lopputuloksiin lasketaan parhaiden osakilpailujen yhteenlasketut sijoituspisteet hallituksen päättämästä määrästä osakilpailuja.

52.2 Cup-paripelisarja naisille

Suomen Kyykkäliiton hallitus nimeää vuosittain cup-osakilpailut, joista yksi (1) on naisten SM-parikilpailut.

Lopputuloksiin lasketaan parhaiden osakilpailujen yhteenlasketut sijoituspisteet hallituksen päättämästä määrästä osakilpailuja.

52.3 Cup-paripelisarja miehille

Suomen Kyykkäliiton hallitus nimeää vuosittain cup-osakilpailut, joista yksi (1) on miesten SM-parikilpailut.

Lopputuloksiin lasketaan parhaiden osakilpailujen yhteenlasketut sijoituspisteet hallituksen päättämästä määrästä osakilpailuja

53 Henkilökohtainen cup-kilpailu

Suomen Kyykkäliiton hallitus nimeää vuosittain kymmenen (10) kilpailua cup-kilpailuksi seuraavasti: SM-henkilökohtainen, SM 5-ottelu ja kahdeksan (8) kansallista kilpailua.

Pisteitä saa SM-kilpailuissa ja kauden viimeisessä cup-kilpailussa kymmenen (10) parasta paremmuusjärjestyksessä seuraavasti: • 20-18-16-14-12-10-8-6-4-2.

Pistelaskenta ja sijoitukset

Cup-osakilpailussa järjestetään karsintakilpailu miesten mestaruussarjassa, mikäli osallistujia on vähintään 12. Loppukilpailuun pääsee kahdeksan parasta.  Kauden viimeisessä cup-kilpailussa loppukilpailuun pääsee kymmenen parasta. Paremmuusjärjestys määräytyy loppukilpailun tuloksien perusteella.
Cup-osakilpailussa järjestetään karsintakilpailu naisten mestaruussarjassa, mikäli osallistujia on vähintään kuusi. Jos osallistujia on vähintään kahdeksan, loppukilpailuun pääsee kuusi parasta. Jos osallistujia on vähintään 6 tai 7, loppukilpailuun pääsee neljä parasta. Paremmuusjärjestys määräytyy loppukilpailun tuloksien perusteella.

